

Орган парткома,
офкома и управ-
ления шахты

№ 10

СТАХАНОВЕЦ

г. Осинники, Новосибирской обл.

№ 3
ЧЕТВЕРГ
19
НОЯБРЯ
1942 года

ОЛЬШЕ УГЛЯ РОДИНЕ И ФРОНТУ! В бой за уголь РАБОТАТЬ ТАК, КАК РАБОТАЮТ ШАХТЕРЫ 1 И 6 УЧАСТКОВ

ЛИКВИДИРУЕМ ОТСТАВАНИЕ

Нажелые дни переживает родина. Остервенелый враг не оставляет своих крохотных замыслов. Фашистско-шадкие мерзавцы стремятся любой ценой взять Сталинград, уничтожить нас Кавказа. Но никогда не бывать этому! Воинственной Рабоче-Крестьянской Красной Армии мужественно сражаются за каждый метр родной земли.

Для достижения окончательной победы над ненавистным врагом фронт должен получать все больше и больше вооружения и боеприпасов. А это зависит в известной степени и от нас, горняков.

Наша шахта неслыханно работает в октябре. Месачный план угледобычи выполнен с превышением. Упорно работал колектив шахты 7 и 8 ноября. В эти знаменательные дни горняки выдали на гору работы тонн угля сверх плана. Многие участки, отмечая великую дату, работали с исключительным напряжением. Так, участок № 3 (нач. тов. Васильев) дал 173 проц., участок № 6 (нач. тов. Черепов) — 165 проц., участок № 1 (нач. тов. Стражистров) — 131 проц.

Однако успехи, достигнутые в октябрьские дни, не закреплены. Командиры участков успокоились на достигнутом и ослабили руководство. Это неизменно сказывается из темпов угледобычи. Шахта уже задолжала родине и фронту много сотен тонн угля.

Товарищи горняки, приложим все усилия, чтобы ликвидировать отставание! Помните, что уголь решает судьбу родины. Борьба за уголь — борьба за победу над врагом. Все силы для фронта! Все для победы над ненавистным врагом! Больше угля для родины, для фронта!

Коммунисты на производстве

Напряженно работали коммунисты 1-го участка в октябре месяце. Каждый значительно перевыполнил государственную норму выработки на производстве. С особенным подъемом они потрудились 7 и 8 ноября. Большинство членов и кандидатов ВКП(б) в эти знаменательные дни выполняли по полторы-две нормы. Они не снижают темпы в работе и сейчас. Так, коммунист тов. Цевменко ежедневно выполняет план на 120 проц., тов. Евстихов — на 118 проц. и тов. Егоров — на 126 проц.

Все коммунисты на участке являются агитаторами. Недавно тов. Цевменко, как лучший производственник и агитатор был избран в члены партбюро шахты.

Замечательно работают бригады тт. Зубцова и Максимова, 11 ноября они выполнили с превышением за 15 дней ноябрьский план угледобычи.

За первую декаду ноября участок выполнил государственное задание на 121,7 проц. Сейчас в бригадах развернулась борьба за выполнение принятых боевых заданий, за добчуку угля для фронта.

Организаторами и здесь являются коммунисты.

И. ФИЩЕНКО.

Партгруппорг участка № 1.

КОМСОМОЛЬЦЫ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

Честно и добросовестно работает диспетчер транспорта на шахте член ВЛКСМ Мария Глушкова. Своим стахановским трудом она завоевала большой авторитет и уважение. Октябрьский план Глушкова значительно перевыполнила. В ноябрь месяце она работает еще лучше. Член Ленининского комсомола машинист тов. Семкин второй месяц имеет стахановскую книжку.

Упорным трудом в тылу он ежедневно помогает красным воинам ковать победу над ненавистным врагом. Тов. Глушкова и тов. Семкин взяли социалистическое обязательство выполнить боевое ноябрьское задание со значительным превышением. Так воспитанники Ленининского комсомола помогают фронту.

Г. Пичугин.

Комсорг ЦК ВЛКСМ.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ВОЖДЯ

В ответ на призыв вождя народов И. В. Сталина бригадиры 6-го участка тт. Ананьев и Григорьев взяли боевые обязательства — ежедневно давать по две нормы. И слово свое лучшие горняки шахты с честью выполняют. Их показатели — 350—400 проц. плана.

Работают они здорово. За 5 дней ими пройдено 65 метров на разрезке печи по пласту Кан-

далепский 2 с квершилага № 9. Своим героическим трудом тов. Ананьев и тов. Григорьев обеспечили быструю подготовку фронта для участка. Каждый из них за 5 дней заработал по 1500 рублей.

После почетного труда знатные шахтеры были приглашены на сытный и вкусный обед, потом в стахановском магазине приобрели по хорошему костюму.

В бой за уголь

Засверкало звездами небо голубое,
Из-за гор сибирских выплыла луна;
Выходили люди дружно из забоя.

Пусть все забота на лице одва.
Силы все для фронта. Угли много надо;
Мы воюем вместе всей страной.

Не отступим шагу от стен Сталинграда.

Будем крепко драться за лучший забой.

Впереди шагает твердою стопою

Бригадир Ананьев — знатный человек.

Дружно песнь заводят люди под землею

О том, как живется в наш суровый век.

В дни войны ужасной грудью все мы встали

На защиту нашей родины святой,

С нами вождь великий, наш любимый Сталин.

Больше угля фронту для страны родной.

Уголь — это пушки, танки, пулеметы;

Уголь — это наше счастье и судьба.

Так дружней, шахтеры, в бой пойдем за уголь,

Фронт у нас единый, цель у нас одна!

Александр ЖИВИЦКИЙ.

ДОСТОЙНЫЕ ШЕФЫ

Комсомольская организация школы № 6 решила силами учащихся оказать помощь работникам общежитий по наведению порядка и чистоты. Группа учеников 5—7 классов 15 ноября работала в общежитии № 1. Учащиеся очистили тротуары, крыльцо, помогли мыть полы в комнатах, протерли окна. Руководили работой учеников комсорг школы тов. Доценко и старшая пионер-вожатая тов. Лукашкина. Шахтеры, живущие в общежитии, горячо благодарили юных шефов.

Т.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения
17 ноября

В течение 17 ноября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда, северо-восточнее Туапсе и юго-восточнее Нальчика.

На других фронтах никаких изменений не произошло.

В районе Сталинграда наши войска отбили многочисленные атаки гитлеровцев. В заводской части города после двухдневных непрерывных боев противник потерпел наша подразделения. В течение дня по неполным данным, немцы потеряли убитыми и ранеными до 1000 солдат и офицеров. Уничтожено 60 автомашин, 5 орудий, 15 минометов, 28 пулеметов и разрушено 10 ДЗОТ-ов противника. Старший сержант тов. Фибанов сгнем из противотанкового ружья сбил немецкий бомбардировщик.

Северо западнее Сталинграда наши части обороняли свои позиции и вели перестрелку с противником. Бойцы подразделения, которым командует тов. Новиков, ружейно-пулеметным огнем истребили 75 гитлеровцев, строивших проволочное заграждение. Артиллеристы части, где командиром тов. Столобошинский, разрушили 7 вражеских ДЗОТ-ов и блокады с их гарнизонами, уничтожили 2 вражеских пулемета, макетные батареи и истребили два взвода немецкой пехоты.

Юго восточнее Нальчика со вегские войска вели активные боевые действия. Подразделение под командованием тов. Белова атаковало и выбило немцев из укрепленных позиций в районе одной высоты. Танкисты под командованием тов. Филиппова подбили и сожгли 5 танков противника и истребили до роты немецкой пехоты.

Захваченные в плен солдаты 93 немецкого мотополка и 42 мотодесантного батальона 13 немецкой танковой дивизии сообщали о тяжелых потерях, которые понесла дивизия в последних боях. Во многих ротах осталось по 10—15 солдат, а все остальные убиты или ранены.

ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

На днях по шахте были подведены итоги соцсоревнования за декаду.

Передовым участком является участок № 1, где начальником тов. Стражистров, выполнивший государственное задание на 121,7 проц. Все бригады участка перевыполнили план. Бригада тов. Зубцова дала 139 проц. плана, тов. Максимова — 126,1, тов. Гаськова — 103,2 проц.

Участок, где начальником тов. Басаков, занял второе место, давший 112,4 проц. Бригада тов. Барышева этого участка выполнила производственное задание на 115,9 проц., бригада тов. Коптюева — на 115,6 проц. Перевыполнила план бригада тов. Красовского. Участок № 6, нач. тов. Черепов, перевыполнил план на 10 проц. Передовой здесь попрежнему идет бригада тов. Полозова, ее показатели — 123,2 проц. задания. Не отстает бригада тов. Аваньевы, перевыполнившая государственное задание на 22 проц. С превышением выполнила плановое задание бригада тов. Григорьева. Упорно работали бригады участка № 4 тт. Егорова и Поддорожного. Первая из них дала 115 проц. плана, вторая — 104,8 проц.

Плохо работали участки № 8 (начальник тов. Колесников) и № 9 (начальник тов. Летагин). Коллективам этих участков надо крепко поработать, чтобы ликвидировать задолженность перед родиной и фронтом.

Совещание с новыми прибывшими коммунистами

16 ноября в помещении партбюро шахты состоялось совещание с новыми прибывшими на нашу шахту коммунистами. В совещании принял участие секретарь ГК ВКП(б) тов. Корсун.

Коммунисты в своих выступлениях рассказали, как они осваивают новые профессии. Говорили о бытовых условиях. Выступающие отмечали как недостаток — отсутствие твердой трудовой дисциплины на участках, неналаженность учета,

из-за чего молодые шахтеры часто не знают результатов своей работы за день.

Много говорили о недостатках в работе столовых, ламповой, моечек. Собравшиеся обменялись опытом работы. Многие товарищи хорошо осваивают горнодобывающие профессии. Забойщик тов. Фищенко, в октябре производственный план выполнил на 146 проц. и заработал 1086 рублей. Наставник тов. Чебаньянц октябрьский план выполнил на 114 проц. Коммунисты дали слово работать еще лучше.

ПОЧЕМУ У НАС НА УЧАСТКЕ МАЛО СТАХАНОВЦЕВ

На участке № 7 нет борьбы за рост стахановских рядов. Я работаю здесь второй месяц в качестве проходчика и очень хотел бы знать результат своей работы за каждый день, однако этого добиться не удается. Горный мастер тов. Михайлюк совершен но не заинтересован в популяризации заработка рабочих и в выполнении ими государственных норм выработки.

За перевыполнение норм рабочим положено выдавать стахановские талоны. На самом деле выдают их нерегулярно. Так, 8 ноября мне

выдали талоны за 15 дней октября, а за вторую половину октября я еще не получал. Считаю, что такая постановка работы тормозит рост стахановских рядов.

Мне думается, что с рабочими не только нужно требовать и кричать на них, а если они заслуживают — надо поощрять лучших, развивать по ним отстающих рабочих и добиваться, чтобы каждый горняк стал стахановцем. Здесь большую работу должны приступить профсоюзы.

М. КОСТЬЯНОВ.
Ученик-проходчик.

ПИШИТЕ В С
ГАЗЕТУ

С ноября месяца № 10 начала выходить многотиражная газета «Стахановец». Газета будет жить работу и жизнь. На ее страницах демонстрировать работу участков, бригад, стахановцев.

Товарищи горняки, материалы в свою газету пишите о своих успехах в деле, о бытовых условиях, заслачивайте лодырей, которые мешают вам работать фронтовому. Обменивайтесь опытом в достигнутых ходах на производстве. Вскрывайте недостатки ководства отдельных колоний участков, бригад.

Отражая эти вопросы, газета привнесет большую пользу производству. Активным духом всего коллектива лаем свою газету полезной и интересной!

От редакции

КРАСНЫЙ УГОЛ ПРИ ОБЩЕЖИТИИ

Общежитие № 1 — лучшее в шахте. Комната светлая, просторная. Недавно при общежитии открылся красный уголок. Он украшен портфелями. Для услуг жильцов — си, домино, шахматы, шахматы, фон. На стене висят боевые плакаты — политко-административные карты СССР.

В красном уголке регулярно проводятся читки, беседы. Организован выпуск «Боевого листка».

Горняки активно посещают красный уголок, культурно проводят свободное время.

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О ЛЮДЯХ

14 ноября в общежитии № 1 заболел рабочий. Болому нужно было оказать первую помощь. Однако, работники медпункта отказались сестить больного, хотя до общежития надо было пройти несколько сот метров.

Больной лежал без медицинской помощи с 19 до часов. Только после вмешательства партторгра ЦК ВКП(б) тов. Гребенщикова больные оказали помощь на месте.

С. ЧЕБАНЬЯНЦ

Редактор Н. ДАНЧЕНКО